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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003679-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a inversiones para la ejecución de trasplantes en el 
Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/003679, relativa a inversiones para la 
ejecución de trasplantes en el Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de abril de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0803679-I, formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a determinados aspectos 
de la actividad de trasplante de órganos en el Complejo Asistencial de Salamanca.

La actividad de donación y trasplante depende de la existencia o no de donantes 
que aportan órganos para trasplante. Por ello, no existe un presupuesto fijo destinado 
en cada hospital para estas actividades, sino que varía dependiendo del número de 
donantes y de órganos y tejidos a trasplantar.

El proceso de donación y trasplantes no debe evaluarse, por tanto, en términos 
presupuestarios sino de actividad y resultados. Cabe destacar en este sentido, que 
en 2012, la Comunidad de Castilla y León ha sido la que ha tenido el mayor número 
de donantes por millón de población en España, con una tasa de 51,1 donantes PMP, 
habiendo aumentado el número de donantes en más de un 20%. Y más concretamente, 
el Complejo Asistencial de Salamanca, ha mantenido una actividad superior a la media 
nacional (34,8), con 68,5 donantes (PMP).

Además se han consolidado los programas que se venían realizando, como el de 
trasplante renal de donante vivo (5 intervenciones en 2012) y el trasplante pancreático  
(6 intervenciones). Se han tramitado todos los inicios de búsquedas de donante de 
médula ósea con indicación correcta para la realización de trasplantes alogénicos de 
médula ósea, habiéndose iniciado 38 búsquedas (1,5 PMP) y se han hecho 50 trasplantes 
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autólogos, 33 trasplantes alogénicos emparentados y 29 trasplantes alogénicos no 
emparentados.

Valladolid, 2 de abril de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado
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